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Moravskoslezský kraj ocenil nejlepší budoucí cukráře. Tento obor se vyučuje na sedmi
krajských středních školách. Celkem 14 nadaných žáků si z rukou krajského náměstka pro
školství Stanislava Folwarczneho převzalo ocenění. Akce se konala v sídle společnosti
MARLENKA international, která cukrářský obor v Moravskoslezském kraji podporuje od
roku 2013.

„Posláním středoškolských pedagogů není pouze mladým lidem předat znalosti a dovednosti.
Zejména v odborném vzdělávání a v řemeslech je také důležité, aby se podařilo žáky pro obor
nadchnout. Aby si jej vzali za svůj, zajímali se o něj a po ukončení školy se mu také věnovali. Je to
vlastně jeden z hlavních předpokladů, aby se z nich stali řemeslníci kvalitní a vyhledávaní.
Moravskoslezský kraj podporuje nejen zájem o řemesla, ale také to, aby k němu mladí lidé měli
vztah. Středoškolské odborné soutěže jsou jednou z cest,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro školství a sport Stanislav Folwarczny, který dnes osobně ocenil nejlepší
žáky oboru Cukrář, kteří se vzdělávají na některé z krajem zřizovaných škol.

Každá ze sedmi škol, které studium cukrařiny nabízí, na ocenění nominovala dva žáky. „Za výbornou
cukrářskou práci a kreativitu, skvělé studijní výsledky, reprezentaci školy, ale také za přístup ke
vzdělávání i mimoškolním aktivitám, jsme dnes ocenili 14 budoucích cukrářů. Všem jim gratuluji,
věřím, že se cukrařině budou ve své budoucí kariéře věnovat, a že na své středoškolské úspěchy
navážou i v dospělosti,“ řekl náměstek hejtmana kraje Stanislav Folwarczny. Ocenění žáci obdrželi
diplomy, drobné dárky a finanční poukázky.

Moravskoslezský kraj spolupracuje s Marlenkou v oblasti středoškolského vzdělávání v cukrářském
oboru už od roku 2013. Společnost každoročně přispívá celkem 100 tisíc korun na oceňování
cukrářů, uspořádání cukrářské soutěže Marlenka Cup nebo na pořízení pomůcek pro praktické
vyučování žáků tohoto oboru.
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